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ATA DA QUADRAGÉSIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DE COLEGIADO DO
CURSO DE TECNOLOGIAS DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO

(

Ata da quadragésima oitava reunião ordinária do
Colegiado do Curso de Tecnologias da Informação e
Comunicação, realizada no dia 13 de agosto de
2015, às 16 horas, na sala 31 IA do Campus Jardim
das Avenidas, Araranguá.
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Aos treze dias do mês de agosto de dois mil e quinze, às dezesseis horas, na sala 31 IA do
Campus Araranguá, reuniram-se os seguintes membros do Colegiado do curso de Tecnologias da
Informação e Comunicação, devidamente convocados para reunião ordinária: Professor
Alexandre Leopoldo Gonçalves, Professora Eliane Pozzebon Professor Fernando José Spanhol.
Professor Juarez Bento da Silvo, Professora Luciana Bolan Friso, Professora Olga Yevseyeva.
Professor Robson Rodrigues Lemos, Professora Solange Mana da Silvo e os discentes Paulo
Henrique Cardoso e Roberto Dozol Machado, sob a Presidência do Professor Patrícia Jantsch
Fiuza. Coordenadora do Curso de Tecnologias da Infomlação e Comunicação. Justificou a
ausência. Professora Simone Meister Sommer Bilessimo. Havendo quórum a Professora Patrícia
cumprimentou aos presentes e iniciou a reunião. Professora Patrícia leu a pauta da
qual foi acrescentada os itens: solicitação de
curso de graduação em Tecnologias da Informação e
Villa Gerânimo que ficou como item 4, solicitação de quebra de
Carinna Nunes Tulha, ficou como item 6, apreciação e votação
redistribuição de servidor Requerente: Cristian
Pozzebon ficou como item 7, aprovação do relatório
probatório do professor Fernando ficou
parcial da terceira avaliação do estágio
como item 9, carta de pedido da vaga
solicitação de tratamento domiciliar da aluna Aline Fernandes
o item informes gerais passou a ser o item 12. Em
Aprovação da ata da 47' Reunião do
Comunicação. Aprovado por
disciplinas para o semestre 20]5.2 previamente
expos a alteração que o professor Alvaro Junto Peneira
disciplina ARA7125 Estrutura de Dados 1, após
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convocação.a
prorrogação de um semestre para a conclusão do

Comunicação -- Requerente: Alísson de
pré-requisito Requerente

sobre a solicitação de
Relatora: professora EliancCechinel

parcial da terceira avaliação do estágio
como item 8, José Spanhol, aprovação do relatório

do professor Robson Rodrigues Lemos fiouprobatório
10da professora Kátia Barcos ficou como item

Borges ficou como itens ] ] , assi
seguida passaram então ao item

Colegiado do Curso de Tecnologias da Informação e
unanimidade. Item 2: Aprovação dos planos de ensino das

analisados pelo NDE. Professora Patrícia
Franco fez no plano de ensino da

recomendação do colegiado. Após análise da
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alteração foi colocado em votação o plano de ensino da disciplina ARA71 25 Estrutura de Dados
1. Reprovado por unanimidade. Assim o plano de ensino foi encaminhando para a direção
acadêmica para rever com o professor Alvaro o ]nétodo de avaliação utilizado, pois o mesmo não
ficou claro. Em seguida foi posto em votação os demais planos de ensino. A votação teve dois
votos contra e sete votos a favor. Na sequência passaram ao item 3: Solicitação de prorrogação
de um semestre para a conclusão do curso de graduação em Tecnologias da Informação e
Comunicação -- Requerente: Guilherme Meurer Duarte. Após análise do histórico do aluno a
solicitação foi posta em votação. Aprovada por unanimidade. Item 4: Solicitação de
prorrogação de um semestre para a conclusão do curso de graduação em Tecnologias da
Informação e Comunicação -- Requerente: Alisson de Villa Gerõnimo. Após discussão a
solicitação foi posta em votação. Aprovada por unanimidade. Passaram ao item 5: Solicitação
de quebra de pré-requisito -- Requerente: Roberto Dozol Machado. O discente Roberto
Dozol Machado retirou-se da sala. Após análise do histórico do aluno e discussão, a solicitação
foi posta em votação. Aprovada por unanimidade. Item 6: Solicitação de quebra de pré-
requisito -- Requerente: Carinna Nunes Tulha. Após análise do histórico do aluno e discussão.
a solicitação foi posta em votação. A votação teve oito votos contra e um voto a favor. Passaram
ao item 7: Apreciação e votação sobre a solicitação de redistribuição de servidor --
Requerente: Cristian Cechinel. -- Relatora: professora Eliane Pozzebon. Professora Eliane Ji
efetuou a leitura do relatório. Após discussão foi posta em votação a solicitação. Aprovada por ,,:22íÉ
unanimidade desde que não condicionada com uma vaga do campus de Araranguá. Passaram ao Ó#'
item 8: Aprovação do relatório parcial da terceira avaliação do estágio probatório do r
professor Fernando José Spanhol. O professor Fernando retirou da sala. O professor Juarez fez
a leitura do relatório. Após a leitura foi colocado em votação. Aprovado por unanimidade. Item
9: Aprovação do relatório parcial da terceira avaliação do estágio probatório do professor
Robson Rodrigues Lemos. O professor Robson retirou da sala. O professor Juarez fez a leitura
do relatório. Após a leitura foi colocado em votação. Aprovado por unanimidade. Professora
Luciana Bolan Friso participou da reunião a partir do próximo item. Item 10: Carta de pedido
da vaga da professora Márcia Barros. Após exposição do item foi colocado em votação fazer
o encaminhamento pedindo a vaga da professora Márcia. Aprovado por unanimidade. Item ll:
Solicitação de tratamento domiciliar da aluna Aline Fernandes Borges. Após análise do
histórico da aluna e discussão. O colegiado solicita à aluna o laudo médico para juntar ao
processo. Passaram ao item 12: Informes gerais. O professor Fernando colocou como ponto de
pauta para a próxima reunião, os relatórios de avaliação externa. E a professora Patrícia em
discussão com os membros definiu como data para as reuniões do colegiado durante o semestre.
a primeira quarta-feira de cada mês às 15h00min. Ao final Professora Patrícia agradeceu a
presença de todos. Não havendo mais nada a declarar, eu, Valdirene Motta Hahn Gonçalves,
Assistente em Administração da Secretaria Acadêmica, lavrei a presente ata que, se aprovada.
será assinada pelos presentes. Araranguá, 13 de agosto de 201 5.
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Assinaturas:
Prof.ALEXANDRE LEOP IÇALVES

Prof. ELIANE POZZEBON

Prof.FERNANDOJOSE
Prof.JUAREZBENTO DA SILVA

Prof.LUCIANA BOLAN FRIGO
Prof. OLGA YEVSEYEVA
Prof.PATRICIAJANTSCH FIUZA
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Prof. PAULO CÉSAR LEITE ESTEVES
Prof.ROBSON RODRIGUES LEMOS

Prof. SIMONE MEISTER SOMMER BILESSIMO

Prof. SOLANGE MARIA DA SILVA '39eol.'--kt
Prof. VILSON GRUBER
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REPRESENTANTES DISCENTES.í.
PAULO HENRIQUE CARDOSO '72:h
WILLIAN MESQUITA

SUPLENTES
JEFERSON CORREA
ROBERTO DOZOL MACHADO \\ulotb


